

《二十二》申报第90届奥斯卡纪录片奖

导演郭柯:有资格就试试

本报讯 导演郭柯近期接受采访时透露,电影《二十二》将申报第90届奥斯卡金像奖。昨天,郭柯表示,《二十二》申报的是奥斯卡最佳纪录片单元,且不是由国家选送的,只是正好符合了奥斯卡申报条件,所以以公司名义申报。

郭柯表示,《二十二》申报奥斯卡的事情主要由一个身在美国的制片人操办,前几天刚刚完成申报,寄送了100张DVD到奥斯卡组委会。郭柯介绍,申报奥斯卡最佳纪录长片需要满足几个条件,包括“在美国纽约和洛杉矶的指定影院以商业形式放映一定的场次,影院出具证明给组委会,还要在《纽约时报》和《洛杉矶时报》刊登广告”,而《二十二》满足了这些条件,拥有了申报资格,“所以我们就试试”。

“这个不是国家选送的。”郭柯澄清,“电影局没有介入,我们是以公司的名义申报的,其实谁都能申报,也不是入围了。”

《二十二》在国内上映后,口碑上佳,也创造了票房奇迹,很多海外华人留言表示希望看到《二十二》,所以郭柯才考虑海外发行。“这次海外上映比较仓促,甚至连英文版物料



《二十二》海报

都没有时间做,但是美国、加拿大、澳洲当地的华人、留学生都非常支持。”

《二十二》此前承诺票房收益会全部捐献给上海师范大学中国“慰安妇”问题研究中心,用于对“慰安妇”历史研究及幸存者的资助。郭

柯透露刚刚与研究中心的苏教授见了面,商量捐款问题。“电影10月13日下片,票房结款有一定周期,我们已经开始着手做这个事情了,一切跟着程序来,还是以上海师范大学研究中心为主,看捐到什么平台,我们正在起草条款。” (小新)

大鹏新作《缝纫机乐队》: 草根喜剧成套路 摇滚情怀最燃情



本报讯 今年夏天开始,似乎每部院线片前面都要放上一段“中国梦”系列的贴片,通过30多个明星之口,以各种角度诠释什么是“中国梦”。就目前上映的这些国庆档电影来说,《缝纫机乐队》背后的大鹏就是个活生生的当代中国梦代言人:从人口只有几万的东北小城集安走出,从门户网站编辑做起,一路做主持人、演员、导演,拍了电影导演处女作《煎饼侠》,意外杀入国产片影史票房排行榜前五。现在,大鹏的新作《缝纫机乐队》又来了。比起大鹏的前作,这次他的导演技法更加成熟,驾驭的场面也更大,全片都蒸腾着一股“土燃土燃”的气息。

故事:依旧是小人物的反转人生

与《煎饼侠》里演员大鹏因夜店不雅照遭人唾弃,《父子雄兵》里范小兵为研发高科技欠了一屁股债一样,《缝纫机乐队》也一上来就将主人公扔进人生低谷:名为“程宫”的乐队经纪人,在事业上处处不成功,偶然嗅得一线生机来到摇滚小城集安,却发现聘请他的胡亮是个一无所有的骗子。胡亮为保住象征摇滚精神的大吉他雕塑,千方百计敦促程宫组建起乐队,尽管中间乐队也出现过背叛和解散风波,但最终程宫还是通过这个小乐队获得了演出的成功。

《缝纫机乐队》里最易让人产生好感的是乔杉饰演的主唱,耿直,可爱,一根筋,视摇滚如信仰。其他成员则个个反常规,有名叫“建国”却是个漂亮妹子的贝斯手,有时刻可能病倒在舞台上的爷爷级吉他手,有有交流障碍却在苦苦寻人的鼓手小哥,也有年龄还是个位数的萝莉键盘手,几个“奇葩”就这么组起了乐队。

这部作品,大鹏继续着集齐女神的征程:除了柳岩、袁姗姗、周冬雨等过往搭档在片中以不同方式“客

串”之外,这次大鹏又和娜扎搭成了CP。

情怀:最与众不同的看点

大鹏是一个有着典型80后情怀的人,不管有意还是无意,他都在逐一倾泻自己的情怀。上次《煎饼侠》推出了“东北F4”,片尾最大的泪点则是古惑仔重聚;这次《缝纫机乐队》酣畅淋漓地致敬了大鹏青年时期的偶像Beyond,更请来了Beyond成员助推片尾最高潮的戏份。不仅如此,大鹏还拉来了黑豹、鲍家街43号、眼镜蛇、谢天笑、新裤子、二手玫瑰、超载、痛仰、天堂、面孔、唐朝、麦田守望者等一众乐队的成员,把他们乔装成路人埋在片中各处,等于片中处处有彩蛋,摇滚乐迷一定会看嗨。

《缝纫机乐队》结尾的5000人合唱合奏无疑是全片最激情洋溢的段落,据大鹏透露,他从全国各地找来了500个乐手,其余群众演员则基本都来自当地,这对于小城集安来说恐怕是N年一遇的大新闻大事件了。调度5000人的场面对于一个新人导演来说是空前的挑战,拍摄的时候,仅仅是为了等待布置时不冷场,大鹏等几个主演就真的天天在台上,像演唱会一样一首接着一首给大家唱。因此,无论站在一个曾经真的有过摇滚梦的男人的角度,还是站在一个刚刚执导第二部电影的导演的角度来说,我们都相信最后那场戏里大鹏的引吭高歌是出自真情实感。当片尾彩蛋里摇滚老炮儿们一个个露出真身,恍惚间你会觉得那个摇滚年代又要回来了。

顺带一说,相比声嘶力竭的热血口号,片中最让人感动的细节却是大鹏在北京堵塞不前的出租车上,突然听到窗外骑行的陌生人放起缝纫机乐队的歌的那一刻。惊诧,震撼,感动,热血,都在大鹏一个凝固的、没有台词的表情里。

(阿左)

《羞羞的铁拳》成国庆首破亿影片 预测票房约16亿元

本报讯 昨天,国庆档票房大战正式拉开大幕。根据猫眼数据,截至昨天下午5:19,开心麻花团队的《羞羞的铁拳》上映首日票房已经突破1亿元,成为国庆档首部过亿元的影片。截至发稿之时,该片已经收获了超过103亿元票房,预测总票

房将达1584亿元。《英伦对决》《追龙》《空天猎》《缝纫机乐队》等紧随其后。

开心麻花团队的《夏洛特烦恼》曾在2015年国庆档创造票房奇迹,又一部力作《羞羞的铁拳》再次杀入国庆档,大玩男女互换身体的经典

梗,成为“微博电影想看榜”当前排名第一的影片。在微博获得了8.7分的大众评分,67%的大V推荐了此片。《羞羞的铁拳》以31%的排片和25.6%的上座率,力压国庆档其他影片,轻松破亿,而排名第二名的《英伦对决》目前仅有5600万。

(京雅)



胡杏儿 晒大肚比基尼照

9月29日,胡杏儿晒出一张大肚泳装照,写道:“发一张激动一点的照片吧,胡定欣真的有在澳洲帮我拍大肚泳衣照,其实她们自己每一个都有拍,但只叫我一个发,你们说她们是不是欺负我这个大肚婆一孕傻三年呢?不好意思,有点胖!”网友看到照片后,纷纷评论:“超级辣妈,身材还是这么棒”“美丽的辣妈”“孕妈是最美的”“除了肚子完全没有胖”。



岳云鹏 自称工作压力大 快要“崩溃”

昨天凌晨,岳云鹏微博发了一张疲惫的脸,配文:“刚刚结束工作,明天去上海,新戏开机。零缝隙的工作让我崩溃,我要学会心疼自己,我没有忘记我是相声演员,明年我回归小剧场,再等等我。”随后,陈赫在评论区回复:“等我哦。”疑似二人将有合作。

不少网友心疼小岳岳留言道:“注意休息啊,男神。”“期待你的回归。”“小岳岳明明可以靠卖萌取胜,非要跟人拼嘴。”



贾乃亮 带甜馨看电视剧

昨天,贾乃亮晒出一张只有腿和脚的特殊合照,配文:“幸福。”照片中那一双大人的腿,明显就是贾乃亮本人,还有一双小孩的腿,应该就是宝贝甜馨。画面中,父女二人温馨和谐地在看电视剧。最让人捧腹的是,电视上显示的男演员是贾乃亮本人。

网友纷纷留言:“人生最幸福的事就是带着自己闺女看自己演的电视剧。”“你这太幸福了吧亮哥”“甜馨已经是大长腿了哦。” (晚综)